
Infrastrukturális fejlesztés, hatékonyabb oktatás
Hirt Ferenc országgyűlé-
si képviselő, Tolna megye 
fejlesztési biztosának meg-
hívására január 12-én vá-
rosunkba látogatott Hegyi 
László, az Emberi Erőforrá-
sok Minisztériuma Egyházi, 
Nemzetiségi és Civil Kap-
csolatokért Felelős Állam-
titkárság egyházi kapcso-
latokért felelős helyettes 
államtitkára. 

A látogatás apropója az újonnan 
kiírt EFOP 4.1.1 – 15 elnevezésű 
pályázat, mely az egyházi oktatás 
infrastrukturális fejlesztéseit cé-
lozza meg. 
A helyettes államtitkár elláto-
gatott a város plébániájára, majd 
a 2015 szeptembere óta a Pécsi 
Egyházmegye fenntartásában mű-
ködő Béri Balogh Ádám Katoli-
kus Gimnázium és Kollégiumba, 
amelynek aulája otthont adott a 

délutáni tájékoztatónak. A ren-
dezvényen részt vettek a történel-
mi egyházak helyi és környékbeli 
képviselői, a városi testület tagjai, 
valamint a gimnázium vezetősége. 
Az aktuális pályázatokról kaptak 
részletes felvilágosítást a jelenlé-
vők, a délutánt kötetlen beszélge-
tés zárta. 
A helyettes államtitkár elmondta, 
olyan pályázatról van szó, amelyet 
három részletben írnak ki, tehát az 

egyházi fenntartású intézmények 
jó eséllyel indulhatnak a kiírt ös�-
szegekért. 
Az EFOP 4.1.1 – 15 elnevezésű 
pályázat lehetőséget nyújt mini-
mum 150 millió forintos nagy-
ságrendben infrastrukturális fej-
lesztésre, valamint olyan jellegű 
épületbővítésre és sportlétesítmény 
innovációjára, melyek az oktatás 
hatékonyságát segítik elő. 

A tartalomból
Együtt szavaltak

Idén először ünnepelte együtt a 
Tamási Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola diáksága 
a magyar kultúra napját január 
22-én.

Æ 7. oldal
Újabb külföldi önkéntes segíti 
az iskola munkáját

Míg a tavalyi tanévben egy pa-
kisztáni fiatalember, az ideiben 
egy brazil hölgy vesz részt a Vá-
lyi Péter Szakképző Iskola min-
dennapi munkájában.

Æ 6. oldal
Tamási Brass Band Est

A tamási Happy Street Band 
tagjai arra vállalkoztak, hogy 
megszervezik az ország első 
nagyszabású brass band est-
jét. Minden elfogultság nélkül 
mondhatjuk: remekül sikerült!

Æ 5. oldal
A legeredményesebb kerékpá-
rosokat díjazták

A 15. kerékpáros bálon két helyi 
sportegyesület, a Tamási Kerék-
páros Club, illetve a Tamási MTB 
Sport Club eredményes kerék-
párosait díjazták az előző, 2015. 
évben nyújtott teljesítményeik 
alapján.

Æ 7. oldal

Méghozzá kerékpáron: Tamási Város Önkormányzatának kezdeményezésére ugyanis megkezdőd-
tek az előkészítő munkálatok a Tamási – Ádánd közötti kerékpárút megépítésére. 	 Æ 2. oldal

Irány a Balaton!
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Nem lehet elfelejteni: 1875-1876 telén Tamásiban, és az akkor még önálló Miklósváron 144 kisgyermek 
halt meg diftéria járványban. Akadt olyan család, amely mind a hat gyermekét elvesztette néhány nap alatt. 
Siegwarth Ignác és Sissovits János plébánosok javaslatára a tamási és a miklósvári szülők, hívek Szent Fábián 
és Szent Sebestyén vértanuk közbenjárását kérték a vész megszüntetéséhez. Imájuk meghallgatásra talált, s 
elmúlt a nagy járvány. 
Kezdetben mindkét település, de az utóbbi években már csak a Miklósváron élők mondatnak hálaadó misét 
Szent Sebestyén és Fábián tiszteletére január 20-án, a szentek névnapján.
Idén ismét nagy számban vettek részt a szertartáson a miklósvári utódok, de már magukénak érzik a később 
odatelepültek is.
Ebben a járványveszélyes téli időszakban - de természetesen egész éven át - minden Olvasónak, Tamásiban 
és a miklósvári városrészben élőnek egyaránt jó egészséget kívánunk!				               ÖJ

Új játszótér készül a városban

A képviselő-testülethez azzal a 
kéréssel fordult ifj. Simon Gábor, 
a Simon Cukrászda tulajdonosa 
és vezetője, hogy az üzemelteté-
sében lévő cukrászda közvetlen 
környezetében a gyermek-ven-
dégei részére egy játszóteret sze-
retne kialakítani.
Mivel a burkolat, a kerítés és az 
eszközök megválasztásánál fi-
gyelembe kell venni a jogszabályi 
előírásokat és városképi szem-
pontokat is, ezért a kialakításról 
egy műszaki tervdokumentáció 
készítése szükséges. A kérelmező 
vállalta a játszótér kialakításával 
kapcsolatos mindennemű költ-
ségek fedezését, továbbá annak 
üzemeltetését. Az önkormányzat 
támogatta a javaslatot, hiszen 
ennek kialakítása biztosítja a 
kisgyermekes szülők komfortér-
zetét a városban.  
Az új játszóteret várhatóan ta-
vasz végén, nyár elején vehetik 
birtokba kis használóik.

A miklósvári utódok is megtartották a 
fogadalmat
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Irány a Balaton – 
két keréken

A Tamási-Ádánd közötti kerékpárút az előzetes tervek szerint a 
49-es felhagyott vasúti útvonalon és a Sió töltés vonalán kerül-
ne megépítésre, összekötve Tamásit és az érintett településeket 
a Balatonnal, a balatoni üdülőövezettel, bekötve annak vérkerin-
gésébe. A projekt megvalósíthatósága, az útvonalat érintő több 
település együttműködésének erősítése érdekében az érintett 
települések (Tamási, Ádánd, Felsőnyék, Fürged, Mezőkomárom, 
Szabadhídvég) polgármesterei február 2-án kötöttek együttműkö-
dési megállapodást. 

Kevés olyan település van az ország-
ban, amely az utóbbi években olyan 
nagyságrendben valósított meg ke-
rékpárút építést, mint városunk – 
mondta Porga Ferenc, Tamási város 
polgármestere. A mostani fejlesztés 
egyrészt turisztikai, sport és rekreá-
ciós célokat szolgál, elősegíti a mun-
kába járást, mindemellett megyéket, 

régiókat, településeket köt össze. 
–– Nagyon örülök, hogy megfogal-

mazódott ez a gondolat – nyilat-
kozta Debella László, Felsőnyék 
polgármestere. – Nekünk nagyon 
fontos, hogy bekerüljünk a vérke-
ringésbe, a turizmusra igyekszünk 
fókuszálni: már elkészítettünk egy 
hat szobás panziót, készülünk rá, 

hogy megjelennek nálunk a ke-
rékpárosok. Reméljük, nem csak 
elkerekeznek mellettünk, hanem 
megnézik majd a falunkat. 
–– Az ádándiak üdvözletét hozom 

– fogalmazott Szatmári Kornélia, 
Ádánd polgármestere. – A leg-
utolsó testületi ülésünkön nagy 
örömmel fogadtuk el az együtt-
működési megállapodás javaslatát, 
nagyon pozitívak a visszhangok 
nálunk a kerékpárúttal kapcso-
latban. A Balaton körzetéhez 
tartozunk, így remélem, ha ez a 
kerékpárút elkészül, lendületet 
ad a Balaton környéki kerékpáros 
körutaknak is. Nem csak a tamási-
ak szeretnének eljutni Siófok felé, 
hanem a balatoni turisták is sze-
retnének eljutni például a Tamási 
vadasparkba, így remek lehetősé-
geket látok benne.
A kerékpárút projekt előkészítési 
munkálatai megkezdődtek, a ter-
vezési szakasz is elindult: jelenleg 
az előzetes tanulmányterveken és 
a geodéziai felmérésen dolgoz-
nak. Az önkormányzat a hamaro-
san megnyíló ciklusban pályázik a 
megvalósításhoz szükséges Euró-
pai Uniós forrásra.  

Röviden
Ötórai tea

A TMPSZ Tamási Tagintézmé-
nye második alkalommal szerve-
zi meg az iskolába lépés kérdését 
körbejáró beszélgetését szülők, 
nagyszülők számára. A február 
23-án délután 5 órára tervezett 
Ötórai tea lehetőséget nyújt az 
iskolaérettség jellemzőinek pon-
tosabb megismerésére. A gyer-
mekek szociális, érzelmi, értel-
mi, testi fejlettségének együttes 
megismeréséből lehet következ-
tetni arra, eljött-e már az iskola 
megkezdésének ideje. A szülők 
egyben tájékozódhatnak arról, 
hogyan lehet egyes területeken 
segíteni gyermekük fejlődését. A 
rendezvényre szeretettel várják 
az érdeklődőket!

Mindent a szőlé-
szetről, borászatról
A városi művelődési központ és 
az Észak-Tolnai Hegyközség 
idén is megszervezi szőlészeti, 
borászati előadássorozatát. Jog-
szabályi változások a szőlészet-
ben, borászatban címmel Her-
czeg Gyöngyi, az Észak- Tolnai 
Hegyközség hegybírója tart 
előadást február 18-án 17 óra 
30 perckor a művelődési házban, 
február 27-én szombaton pedig 
a bátaszéki Szeleshát szőlőbir-
tokon nyílik lehetőség üzemlá-
togatásra, ehhez a programhoz 
előzetes jelentkezés szükséges. 

Mráz Ágoston a 

fórum vendége
A Keresztény 
Ér te lmiség i-
ek Szövetsé-
ge (KÉSZ) 
„ M a g y a r o r -
szág megol-
dásai Európa 

problémáira” című országjáró 
fórumát Tamásiban tartja már-
cius 9-én, szerdán este 6 órától 
a Tamási Művelődési Központ 
konferenciatermében. Vendé-
gek: Mráz Ágoston politológus, 
a Nézőpont Intézet igazgatója, 
valamint Lanczendorfer Erzsé-
bet, a rendezvény moderátora, a 
Győri KÉSZ tiszteletbeli elnöke. 
Sajtótájékoztató 17:30 órától a 
helyszínen! 

A világ erdei –  

erdők világa
A Gyulaj Erdészeti és Vadásza-
ti Zrt. és az OEE Tamási Helyi 
Csoportja által szervezett Erdész 
Klub nevű rendezvénysorozat 
következő előadására február 
24-én, 17 órakor kerül sor a Ta-
mási Városi Művelődési Házban. 
Előadó dr. Borovics Attila, az 
Erdészeti Tudományos Intézet 
főigazgatója. A világ erdei – er-
dők világa címet viselő előadása 
egy gasztro-utazásos, vetítéssel 
egybekötött élménybeszámoló 
Eurázsia és Amerika sérülékeny 
erdeiről. Minden érdeklődőt sze-
retettel várnak! 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2016. FEBRUÁR 11. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2016. FEBRUÁR 18. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2016. FEBRUÁR 25. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

Helyi rendezvényekben bővelkedő év volt 2015
Még mindig a Trófea Fesztivál a legnépszerűbb

Mintegy 30 programot bonyo-
lított le tavaly a Tamási Városi 
Művelődési Központ, egy-egy 
programban több rendezvény 
is megvalósult. 

A tavalyi évi városi rendezvénye-
ket mintegy 8500 fős közönség 
látogatta. Ez a szám, és a részt-
vevőktől kapott elismerések is 
bizonyítják a programok létjo-
gosultságát, sikerét. Hét városi 
megemlékezésre került sor, me-
lyeken a résztvevők száma, ha 
minimálisan is, de emelkedett 
2014-hez képest. A társadal-
mi rendezvények közül a Trófea 
Vadgasztronómiai Fesztivál volt 
a legnépszerűbb, melynek szerve-
zésébe negyedik éve a Gyulaj Zrt. 
is bekapcsolódik. A szervezői ér-
tékelés szerint is az eddigi legsi-
keresebb fesztivál valósult meg 
2015-ben: 54 főzőcsapat nevezett 
a versenyre, és mintegy 1350 fő 
látogatta a rendezvényt. Már má-
sodszor rendezték meg a Tamá-
si nyár rendezvényeit, a Térségi 
Termékbörzét és az Adventi vá-
sárt a Túrmezei Erzsébet téren, és 
igazi kulturális csemegékkel gaz-
dagodtak a hagyományos év végi 
ünnepváró programok.

700 éves lett a 
város

Tamási 700 éves születésnapjának 
megünneplése egész évben megha-
tározta rendezvényeink tartalmát és 
hangulatát: a múzeumok éjszakája, 
az iskolai és városi rendezvények 
ennek jegyében teltek – mondta 

Miskolczi Zoltánné, a művelődési 
központ megbízott igazgatója. 
–– Kulturális intézményeink éves 

tervében a szeptember 26-27-én 
megrendezett „Itthon vagy – Ma-
gyarország, szeretlek” program ki-
emelt jelentőségű volt. A két napos 
hétvégi rendezvényt most új ele-
mekkel bővítettük: hosszú kihagyás 
után a művelődési ház felelevenítet-
te és megújította a szüreti felvonu-

lás hagyományát a civil szervezetek, 
kisebbségi önkormányzatok, intéz-
mények és a művelődési ház mű-
vészeti csoportjainak bevonásával. 
A szervezők örömére megteltek az 
utcák és a tereink a felvonulókkal, 
a rendezvény az országos média 
érdeklődését is felkeltette. Erre az 
alkalomra jelent meg a dr. Torma 
István által szerkesztett „Tanulmá-
nyok Tamási történetéből” című 
helytörténeti kiadvány is, amelyben 
a település 700 éves múltját dolgoz-
ták fel neves régészek, történészek a 
török korig. A mögöttünk álló év-
ben ezáltal nemcsak élményekkel, 
hagyományokkal, hanem szellemi 
értékekkel is gyarapodtunk. 
Remélem 2016-ban is hasonló 
érdeklődés kíséri majd rendezvé-
nyeinket, amelyek népszerűsítését 
szolgálja a művelődési központ ál-
tal szerkesztett, 3600 példányban 
nyomtatott „Tamási rendezvény-
naptár 2016” című kis füzet, amely a 
napokban eljut minden háztartásba. 
Lapozgassák, válogassanak a prog-
ramok közül, és legyenek vendége-
ink 2016-ban is!

Idén is gyűjtsünk 
szelektíven

A BIOKOM Nonprofit Kft. 2016-
ban is elszállítja a szelektíven gyűj-
tött hulladékot. Ügyeljünk rá, hogy 
csak abban az esetben van erre le-
hetőség, ha a kihelyezett hulladékok 
szabályosan vannak gyűjtve, tehát 
oda nem való anyag nem kerül bele 
a zsákba/gyűjtőedénybe. A gyűjtés 
igénybevétele nem igényel komo-
lyabb szaktudást, de annak módja 
és a gyűjthető anyagok köre elő-
re meghatározott, ezekről a www.
tamasi.hu oldalon tájékozódhatnak. 
Amennyiben a lakóhelyükön a 
kommunális hulladék ürítése hét-
fői napokon történik, a szelektív 
hulladékot az alábbi napokon van 
lehetőség kihelyezni: február 25., 
március 24., április 21., május 19., 
június 16., július 14., augusztus 11., 
szeptember 8, október 6., november 
3., december 1., december 29.
Amennyiben a hulladék ürítése 
keddi napokon történik, a szelek-
tív hulladékot az alábbi napokon 
helyezhetik ki: február 26., március 
25., április 22., május 20., június 17., 
július 15., augusztus 12., szeptem-
ber 9., október 7., november 4., dec-
ember 2., december 30.
A gyűjtőedényt vagy zsákot, újra-
hasznosítható hulladékot a szállítási 
napot megelőző este, de legkésőbb a 
megjelölt napon reggel 6 óráig ké-
szíthetik ki az ingatlanjuk elé. 

Pap László, Szabadhídvég polgármestere, és Debella László, felsőnyéki polgár-
mester írják alá az együttműködési megállapodást

A legnépszerűbb városi rendezvény a művelődési központ és a Gyulaj Zrt. által 
szervezett Trófea Vadgasztronómiai Fesztivál
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Képriport

A Regöly felé vezető bicikliút pihe-
nője. Szerintünk szebb volt graffiti 
nélkül.

Az állattartó telep közelében található átkelőnél 
az autós forgalom megakadályozása volt a cél a 
forgalomkorlátozók felállításával. Az egyik el-
tűnt…

Publicisztika

Trend vagy 
rend?

Jóérzésű tamásiak nevében kell 
felemelnünk a hangunkat. Öröm, 
hogy egyre több terünk, utcánk, 
ingatlanunk újul meg minden itt 
lakó érdekében. Sajnos vannak 
köztünk néhányan, akiknek ez 
nem boldogságot, hanem újabb 
kihívásokat jelent, hogyan tehet-
nek kárt közös értékeinkben.
Feltépik a padokat, asztalokat, 
felborítják a virágládákat, össze-
festik épületeinket, betörik, amit 
be lehet, sorolhatnánk napestig. A 
legszebb példa a városközpontban 
lévő szökőkút esete. A beüzemelés 
után két nappal az egyik szivat�-
tyú az ötből nagyon gyengén mű-
ködött. Senki nem tudta mi lehet 
vele, hiszen vadonat új volt, úgy, 
mint a többi. A szökőkutat szét 
kellett bontanunk, a szivattyút ki 
kellett cserélni, mert egy vékony 
gumikesztyűt találtunk benne, ami 
tönkre tette. Valószínűleg nem 
jártában-keltében dobta el valaki, 
hanem pár nappal az indítás után, 
- sajnos a kamerafelvételt hiába 
néztük vissza -, kitalálta, mi az az 
eszköz, ami kellően kicsi, biztosan 
meg tud állítani egy szivattyút és 
be lehet juttatni a kút fúvókája 
mellett. Hihetetlen. Találkoztunk 
pár marék kukoricával az új foci-
pálya gyepén, talán valaki azt gon-
dolta jobb lenne ha felszántanánk 
és bevetnénk, ahelyett,  hogy közel 

200 utánpótláskorú gyermek örö-
mét lelje benne. Tamásiban egy 
focipályát már beszántottak, ezt 
reméljük senki nem akarja meg-
ismételni.
Reményeink szerint a közeljövő-
ben pályázatokból és a város saját 
erejéből számos közterület, épület 
fog megújulni. Nem engedhetjük 
meg, hogy pár „nem normális” 
néhány mozdulattal súlyos káro-
kat okozzon az értékeinkben. Az 
önkormányzat a rendőrség, illetve 
a polgárőrség segítségével még 
tovább fogja növelni a közterületi 
jelenlétet, jelenleg is két új térfi-
gyelő kamerát telepítünk a város-
ban, de mindez nem elég! 
Szeretnénk, ha a város jóérzésű 
lakói, több szem többet lát alapon 
segítenének elkapni, megállítani 
ezeket a folyamatokat. 
Hamarosan egy új felületet is nyi-
tunk ennek segítésére, hogy a rend 
legyen a trend.

Széles András

Szintén a regölyi bicikliút pihenője: a pado-
kat összefirkálták, összeégették.

A Szabadság utcai bicikliút egyik buszmeg-
állója: ha nem verik ki az üveglapokat, védve 
lennének a buszra váró utasok az eső és a szél 
ellen.

Érthetetlen rongálások történnek városszerte

Kezdetektől napjainkig

Huszonhárom éve az építő-
ipar elkötelezettjei

A TAM-BAU Kft. több, mint két 
évtizede az építőipari, szol-
gáltató és kereskedelmi szféra 
egyik meghatározó vállalkozá-
sa. Néhány nehézséget leszá-
mítva ez idő alatt folyamatosan 
fejlődtek, megújultak, s teszik 
ezt a mai napig. Múltról és je-
lenről az ügyvezetőt, Kólya Jó-
zsefet kérdeztük.

–– 1993. március 9-én bélyegezték 
le az első olyan okiratot, amely a 
TAM-BAU Kft. elődjének tekint-
hető. Ekkor indítottam a vállalkozá-
somat is, a kor szellemének megfe-
lelően még másodállásként, hiszen 
akkoriban a Kapos-Koppányvölgyi 
Vízi Társulat tervezőjeként főállás-
ban dolgoztam. Ez a cég, s a kol-
lektívája egyébként nagyon jó taní-
tómesterem volt mind szakmailag, 
mind emberileg, azóta is jó köztünk 
az együttműködés. Kerestem tehát 
a helyen vállalkozói elhivatottsá-
gomban, a kezdeti nehézségek után 
2-3 éven belül már 25-30 fős pro-
duktív, fizikai munkaerő létszámra 
tudtunk felfejlődni. 1995-ben nagy 
lépés történt a vállalkozás életében, 
azt gondolom, sok olvasó emlékszik 
rá, hogy a Koppány-parti betonke-
verő telep megvásárlásával egy faj-
súlyosabb építőipari pont lettünk 
a környezetnek a vállalkozói szfé-
rájában, hiszen a transzportbeton 
előállítása akkoriban olyan szakmai 
hozzáadott többletértéket jelentett, 
amely egyedivé tette a vállalkozá-
sunkat. 
•  Milyen munkákkal kezdték a 

vállalkozást? Akadt megbízásuk 
nagyobb beruházásokra is?
–– Mi az általánosan elterjedt, kis 

befektetést igénylő építőmesteri 
irányultság helyett a magasabb szin-
tű és színvonalú technológiai hát-
térigénnyel bíró mélyépítés és gépi 
építőipari munkavégzés felé kezd-
tünk el tendálni. Később kiderült, 
hogy helyesen tettük, a nehézségek 
ellenére is. 1998-ban lettünk kor-
látolt felelősségű társaság, közben 

olyan beruhá-
zások fűződtek 
a nevünkhöz, 
mint az ürge-
vári komplex 
sertéstelep fel-
újítása, ami az 
akkori építő-
ipari szegmens-
ben is komoly 
b e r u h á z á s -
nak számított. 
Amire nagyon 
büszke vagyok, 
az az, hogy a 
mai szemmel 
kezdetlegesnek 
tekinthető esz-
k ö z p a r k u n k -
kal is minőségi 
munkát tudtunk 
végezni. Az ez-
redforduló tá-
jékán már 50 
fős létszámmal 
dolgoztunk, ek-
kor költöztünk 
ki a laktanya 
területére, cé-

günk jelenlegi telephelyére. Akkor-
tájt a nagy földmunkákra, vízépítési 
munkákra gyakorlatilag az ország 
bármely pontján kaptunk megren-
deléseket. A nagy beruházások szá-
munkra a székesfehérvári Auchan 
áruház földmunkáival kezdődtek, 
ekkor már fejlett eszközparkkal és 
magasabb szellemi háttérrel ren-
delkeztünk. Mindemellett cégünk 
kereskedelmi vonala is elindult: 
transzportbeton előállításba, kis-

elemes előregyártásba, hulladék-
gazdálkodásba, valamint a lakossági 
és gazdálkodási igényeknek megfe-
lelően jelentkező áruk forgalmazá-
sába kezdtünk. Jelenleg közel száz 
fős dolgozói létszámmal büszkél-
kedhetünk, és aktívan dolgozunk 
mindannyian. 
•  Szinte folyamatosan támogatják 
a városban zajló emlékmű felújítá-
sokat, de a bálokon megnyerhető 
tombolatárgyként sem hiányozhat 
a TAM-BAU Kft. ajándékkosara. 
Fontos szerepvállalás ez?
–– Természetesnek tartjuk, magá-

tól jön. Nincs benne tudatosság, 
nincs megtervezve, de ahol tudunk, 
erőnkhöz mérten segítünk. Külö-
nösen az emlékművek felújításánál 
látjuk, hogy milyen sokan örülnek 
neki, jó értelemben vett haszonél-
vezői tudnak lenni az itt élők, ne-
künk pedig jó érzés, hogy mindezt 
támogathattuk. A kézilabda szak-
osztályt továbbra is szponzorálni 
kívánjuk, idén pedig az atlétika 
szakosztály vezetésével egyeztetve 
egy sportpálya „alapjait” szeretnénk 
lerakni, remélve, hogy sok verseny-
zőnek, tömegsportban résztvevőnek 
nyújt majd örömet. 
•  Tervezik a jövőt is, hiszen ké-
szül az új telephelyük.
–– Igen, a Philips üzem mellet-

ti területrészen építjük az új te-
lephelyünket, melyet kb. 2018-ra 
fejezünk be, és ekkor tervezzük a 
költözést is, ami biztos, hogy az én 
életemben az utolsó lesz. Egy ek-
kora telephelyet ennyi géppel, be-
rendezéssel elköltöztetni hatalmas 

feladat, és napi szinten ad munkát 
szinte az összes kollégámnak. Bí-
zunk benne, hogy a partereinket 
az új helyen mind a szolgáltatások, 
mind a termékgyártás tekintetében 
legalább ilyen, vagy még magasabb 
szinten ki tudjuk szolgálni.
•  Egyedül indított vállalkozást, 
amelyből ma országosan is ismert 
cég lett. Mi a titok?
–– Gondolkoztam már rajta, hogy 

vajon ezt az egészet meg lehetne-e 
ismételni, és őszintén mondom, 
nem biztos, hogy ma könnyebb 
lenne, mint 20 éve volt. Próbáltam 
komolyan venni a munkámat, be-
csülettel, tisztességgel dolgozni, 
talán ez a kulcs a sikerhez. Értem 
a mostani fiatalok panaszát, hiszen 
jogos és megalapozott, miszerint 
a bérek és a boldogulás lehetősé-
gének financiális feltételei között 
viszonylag nagy az árrés, de mégis 
azt mondom, nincs más lehetőség: 
tisztességgel, becsülettel, komolyan 
véve tegyük a dolgunkat. Ha olyan 
tevékenységet tudunk választa-
ni, ami napi szinten élvezetet hoz, 
magában hordozza a sikert, és az 
örömszerzés apró vagy esetenként 
nagyobb lehetőségét, akkor sze-
rencsésnek tarthatjuk magunkat az 
életben. Én mindig azt mondom a 
munkatársaimnak is, hogy műszak 
végén nézzünk hátra: ha azt mond-
juk, hogy az elvégzett munkához 
oda merjük írni a nevünket, akkor 
legyünk elégedettek. 
Azt gondolom, minden este vissza 
kell fordulni és hátranézni, reggel 
pedig előre. 

Sorozatunkban helyi cégek, vállalkozások vezetőivel be-
szélgetünk, s mutatjuk be őket: a kezdetektől napjainkig.
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Gyógyhellyé 
minősülhet  

Tamási
Egy olyan különleges terü-
letről van szó, ahol legalább 
egyféle elismert természetes 
gyógytényező található: ez 
lehet természetes ásványvíz, 
gyógyvíz vagy gyógyiszap, 
gyógyklíma, gyógybarlang, 
vagy gyógyhatásra utaló 
egyéb gyógytényező. Amen�-
nyiben az Állami Népegész-
ségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálat Tisztiorvosi Hiva-
tala jóváhagyja, városunk is 
gyógyhellyé minősülhet. 

Az önkormányzat a Tamási fej-
lődéséhez szükségesnek tartja a 
minősítés megszerzését, mellyel 
Magyarországon 19 település 
rendelkezik. Gyógyhelyi címeket 
főleg két tényezőhöz kapcso-
lódóan adtak ki: az egyik a kli-
matikus jellemzőkön, a másik a 
gyógyvízen alapult. 
A gyógyhellyé minősítés, és a 
legalább egy évig tartó folyamat 
során négy évszakos levegőmi-
nőség-mérést, zajelemzést és 
különböző egyéb hatósági vizs-
gálatokat kell elvégezni.
A gyógyhellyé minősítés több-
nyire nem az egész településre, 
hanem egy konkrétan meg-
határozott részére vonatkozik, 
Tamásiban a kemping, a ter-
málfürdő és a parkerdő területét 
érinti majd. A minősítés komoly 
presztízst jelent az egész telepü-
lés számára: fellendül a turizmus, 
fejlődik az infrastruktúra, gazda-
godnak a helyi polgárok.

Húsz éve segítenek ajándékaikkal
Frank és Evelyn Spanier két 
évtizede rendszeres vendégei 
városunknak, élvezik a termál-
fürdő gyógyvizének jótékony 
hatását. Annyira megszerették 
Tamásit, hogy néhány éve in-
gatlant is vásároltak, így még 
több időt töltenek nálunk. 

Sosem jönnek üres kézzel, mindig 
hoznak ajándékokat, amelyek elosz-
tását régi ismerősükre, Örményi Já-
nosra bízzák. 
A januári érkezésük alkalmával 60 
műanyag kulacsot és egy focilabdát 
hoztak magukkal, melyek többsége 

a város legfiatalabb labdarúgóihoz 
kerültek. 
Frank elmondta, hogy nagyon jól ér-
zik magukat nálunk, megkedvelték az 
itt élőket, s nagy öröm számukra, ha 
segíthetnek a tamásiaknak, de nem 
csak az itt élőkre figyelnek: korábban 
a vörös iszap károsultjainak segítet-

tek. Úgy érzik, hogy most megtalál-
ják Tamásiban azt a nyugalmat, amit 
Németországban, az ő városukban a 
migráns invázió miatt elvesztettek.
Köszönjük az érintettek nevében 
a német házaspárnak, hogy idén is 
gondoltak a tamásiakra!

Segítsen, hogy segíthessünk!
A Látássérültek Esélyegyenlő-
ségéért Egyesület köszönetét 
fejezi ki mindazoknak, akik a 
2014. évi személyi jövedelem-
adójuk 1 %-ával és adománya-
ikkal támogatták az egyesület 
tevékenységét. 

A felajánlott összeget rászoruló lá-
tássérült fiatalok tanulmányainak se-
gítésére, idős beteg tagok segítésére, 
működési költségekre, oktatási, kul-
turális, sportolási célokra fordítottuk.
Segítsen, hogy segíthessünk!
Továbbra is szívesen várunk minden 
felajánlást és kérjük, támogassa ez év-
ben is az egyesületet a 2015 évi sze-
mélyi jövedelem adója 1%- ával.

ADÓSZÁMUNK: 18863022-1-17

Felhívjuk Kedves Tagjaink figyelmét, 
hogy a 2016. évi tagdíjak befizetése 
januárban és februárban esedékes.

Fogadóórák ideje:
Minden szerdán 14-16 óra, a Városi 
Művelődési Központ 3.sz. termében.

LEE Elnökség

A civil szervezetek 
képviselői találkoztak
A kerekasztal megbeszélésen, 
melyet Porga Ferenc polgár-
mester hívott össze, a városban 
működő civil szervezetek képvi-
selői vettek részt január 19-én.

Körülbelül 25 szervezet képvisel-
tette magát, de sokan jelezték, hogy 
bár jelen lenni nem tudnak, szívesen 
együttműködnének az önkormány-
zattal a továbbiakban. 
A fórum elsődleges célja, hogy a 
városvezetés kapjon egy világos, le-
tisztult képet a Tamásiban aktívan 
működő civil szervezetekről, és szo-
rosabbra fűzzék az együttműködé-
süket. 
A polgármester felajánlotta, hogy 
az egyesületek bemutatkozó sorait, 
illetve aktuális híreit a város hiva-
talos honlapján megjelenítik, ehhez 
aktív közreműködésüket kérte. 
A találkozón az önkormányzat a 
teljes körű támogatását, és a pályá-
zatokban való segítségnyújtását is 
biztosította a civil szervezetek kép-
viselői felé. 

Új vezető és csapat az Innovációs Központ élén
Tavaly júniusban távozott az 
Nkft. éléről a korábbi ügyveze-
tő, Szántó Zoltán. Helyére az 
ősz folyamán Nagy Erna Kamil-
la érkezett, vele beszélgettünk 
az Innovációs Központ jelenlegi 
helyzetéről.

–– 2007 óta foglalkozom főállásban 
pályázatokkal – kezdte Nagy Erna. 
- Dolgoztam a Pécs2010 Menedzs-
ment Központ Nkft.-nél, később a 
Baranya Megyei Múzeumok Igaz-
gatóságán kulturális menedzser-
ként, egy budapesti pályázatíró cég-
nél (Rolling Consulting Kft.), majd 
az MSB Zrt-nél vállaltam munkát, 
a régió meghatározó pályázatírással 
foglalkozó cégénél. Amikor odake-
rültem, már a kivitelezés szakaszá-
ban kaptam meg a Tamási Fürdő 
projektjének menedzselését, majd 
a Geotermikus fűtés megvalósítá-
sára irányuló projekt pályázati ko-
ordinációjáért voltam felelős. Ezek 
után 2 évig dolgoztam a Nemzeti 
Fejlesztési Programiroda Nonpro-
fit Kft-nél projektfelügyelőként, 
ahogy derogációs víziközmű pro-
jektek felügyeletét láttam el. A pro-
jektek révén ismertük egymást a vá-
rosvezetéssel, tavaly nyáron érkezett 
a megkeresés az ügyvezetői felada-
tokkal kapcsolatban, így érkeztem 
2015 októberében Tamásiba.
•  Nehéz helyzet alakult ki a cég 
körül, tudta, hogy mit vállalt?
–– Nem egészen. Ha az emberi ol-

dalát közelítem meg, akkor abszo-
lút nem voltam felkészülve a csapat 
pszichés állapotára. Nagyon megvi-
selte az embereket, ami az Nkft.-nél 
történt, nyilván azért, mert itt vol-
tak jó viszonyok, barátságok cégen 
belül és az önkormányzattal egy-

aránt. Vannak személyes sérülések 
és sérelmek, véltek és valósak, meg 
persze személyes csalódások is. Ha 
a szakmai oldalát nézem, akkor vol-
tak olyan szerződött feladatok, pro-
jektek, amik lemaradásba kerültek a 
céget ért változások miatt. Ezeknek 
a felszámolása volt az elsődleges 
feladat. Ennek közösségépítő hatá-
sa is volt, hamar kiépült egy bizalmi 
háló a cégen belül, illetve segített 
abban, hogy kialakuljon egy olyan 
hierarchia, ami nem alá-föléren-
deltségekből, hanem mellérendelő 
viszonyokból áll. Fontos volt, hogy 
ne azt lássák a kollégák, hogy kap-
tak egy idegen vezetőt, aki utasít, 
hanem azt is, hogy partneri a kap-
csolat. Egy ekkora cég élén az ügy-
vezető csak kicsit különb. Ugyanúgy 
dolgozik, csak több felelősséggel, és 
ez alatt nem a kötelezettségvállalást 
értem elsődlegesen. Szakmai fele-
lősség ez: kifelé, a megrendelők felé, 
és befelé, a munkatársak felé, szak-
mai fejlődésük, a szakmához való 

viszonyuk vonatkozásában.
•  Nehéz volt ilyen körülmények 
között munkába állnia?
–– Lehetőségként élem meg, mert 

ez tulajdonképpen az, hiszen tiszta 
lappal indulhatunk. Lehetőség van 
arra, hogy a régi kapcsolatokat újra 
értékeljük, más alapokra helyezzük 
a működést. Érnek meglepetések 
munka közben, például a kolle-
gáknak még mindig meglepő az, 
hogy az ügyvezető végez operatív 
menedzsmentmunkát is, sejtem, ez 
nem volt mindig így. A legnehezebb 
feladat az volt, hogy csapatot alkos-
sunk, és ezzel még mindig nem va-
gyunk készen, mert közben kicse-
rélődött a gárda, sokan távoztak, és 
helyükre új munkatársak érkeztek. 
Azt már sikerült elérni, hogy van 
egyfajta bizalom mindenki felé, és 
van egy nagyon jó alaphangulat az 
irodában. Azért tudunk bizakod-
va nézni a jövőbe, mert már nem 
vagyunk görcsösek: mindenkinek 
megvannak az erősségei és gyenge-

ségei, és tudjuk támogatni egymást.
•  Hol tart most a munkafolyamat, 
le tudták-e zárni a régi projekte-
ket, s jönnek-e az újabbak?
–– Kifutottak a régi szerződéseink, 

mert lezárultak a pályázatok. Most 
lehetőségünk van arra, hogy mi 
készítsük elő azokat a projekteket, 
amiket menedzselni fogunk, így 
később nem lesz kire mutogatni, ez 
már a mi munkánk. Most van lehe-
tőségünk, időnk, kapacitásunk, fel-
tételeink ezt jól csinálni, így megra-
gadjuk az alkalmat, hiszen nagyon 
sok projektet készítünk elő jelen-
leg. A kollégák számára az elmúlt 
időszak a rohanásé volt: az utolsó 
pillanatban derültek ki dolgok, sok 
minden a nyakukba szakadt, és meg 
kellett oldaniuk. Most azt próbá-
lom nekik bebizonyítani, hogy ha 
folyamatában foglalkozunk vala-
mivel, és tisztességesen csináljuk 
- még akkor is, ha hibázunk köz-
ben -, amíg őszinték vagyunk egy-
máshoz és nem söpörjük a szőnyeg 
alá a problémákat, addig haladunk. 
Számomra az a fontos, hogy kér-
dezzünk és tanuljunk együtt, le-
gyenek célok, valós munkák. Biztos 
vagyok benne, hogy a munkatársak 
a szakmai segítséggel és folyamatos 
mentorálással idővel magabiztosak 
lesznek, és nem rettennek majd 
meg, amikor felhívnak bennünket 
például a Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztériumból adatszolgáltatás mi-
att, hiszen pontosan tudják majd, 
hogy hova nyúljanak, hol találják 
azokat. Szeretném, ha lennének si-
kerek, hiszen ez egy jó szakma. Le-
het benne alkotni, kreatívnak lenni, 
és a végén olyan dolgokat megvaló-
sítani, ami az itteni emberek élette-
rét teszi jobbá, szebbé, élhetőbbé. 
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Tamási Brass Band Est 

3 zenekar, több mint 3 órányi zenei élmény
A tamási Happy Street Band a 
brass band zenei műfaj alapítói 
között van: Magyarországon 
rajtuk kívül csak Pécsen, Pes-
ten, Kaposváron és Székesfe-
hérváron létezik ez a formáció. 
A helyi srácok arra vállalkoztak, 
hogy megszervezik az ország 
első nagyszabású brass band 
estjét. Minden elfogultság nél-
kül mondhatjuk: remekül sike-
rült! Koi Gergővel, a HSB zene-
kar vezetőjével beszélgettünk.

•  Bárhol felléptek, szinte azonnal 
előkerülnek a telefonok: a közön-
ségnek tetszik a látvány, tetszik a 
zene, bár a műfajt nehezen tudjuk 
megfogalmazni. Brass band?
–– Egy olyan zenei együttesről van 

szó, amelyben szinte kizárólag réz-
fúvós hangszereken játszanak, ál-
talában egy ütős szekcióval együtt. 
A stílus maga New Orleansból in-
dult, képviselői könnyűzenét, pop 
slágereket játszanak olyan hang-
szerelésben és olyan átiratokat al-
kalmazva, ami nehézségében felér 
egy komolyzenei művel, mégis szó-
rakoztató. Pontosan azért, mert ez 
egy ritka felállás, mégis kedvelik az 
emberek, arra gondoltam, jó lenne a 
hozzánk hasonló zenekarokat ös�-
szehozni. Mivel a város és a műve-
lődési központ támogatta az elkép-
zeléseimet, ennek eredményeként 
létrejöhetett a Tamási Brass Band 
est január 23-án. Ezúton is köszö-

nöm a segítséget a városvezetésnek, 
valamint Miskolczi Zoltánnénak és 
a művelődési központ munkatársa-
inak. 
•  Milyen zenekarokat hívtatok 
meg erre az estre?
–– A kaposvári ManiacBrassband 

kezdte a műsort, egy nagyon fia-
talos lendületű zenekarról van szó, 
akik bulis zenéket játszanak, és tud-
tuk, hogy rögtön felpörgetik majd a 
hangulatot. Utánuk következtünk 
mi, vagyis a Happy Street Band 

zenekar, ennek a stílusnak kicsit 
más oldalát megmutatva. Tulaj-
donképpen egy koncert brass band 
vagyunk: szeretjük a kottaállványo-
kat a színpadon, és nem erőltetjük, 
hogy táncokkal szórakoztassuk a 
közönséget, sokkal inkább a ze-
nénkkel szeretnénk. Az estet a pécsi 
PTE brass band zárta, megint egy 
kicsi más műfajjal: ők olyan átirato-
kat játszanak, amelyek a bulizásra és 
a látványra építenek, hiszen gólya-
táborokban és egyetemi összejöve-

teleken szinte állandó fellépők.  
•  Milyen volt a fogadtatás?
–– Az első pillanattól kezdve úgy 

láttam, hogy a közönség nagyon 
jól érezte magát, és ennek szívből 
örültünk. Első rendezvény volt, a 
nézőtéren pedig a tizenévestől az 
idősebbekig szinte minden korosz-
tály képviseltette magát, szóval tele 
voltunk izgalommal. Egy zenész-
nek borzasztó érzés, ha látja, hogy 
a saját koncertjén az emberek feláll-
nak és kimennek a teremből. Sze-

rencsére ilyenre itt nem került sor: 
éreztük, hogy a közönség az összes 
koncert alatt jól szórakozik, végig 
élvezték az estet, sőt, sokan marad-
tak a fellépések után is, beszélget-
tünk, jól éreztük magunkat. 
•  Várhatjuk a folytatást?

–– Mindenképpen. Legközelebb 
egy brass band találkozót szeret-
nénk életre hívni, több színpad-
dal, több kiegészítő programmal, 
még több fellépővel. Ebből a 
kezdeményezésből a későbbiek-
ben akár egy zenei fesztivál is 
kinőheti magát. 
•  Úgy tudjuk, mindezt már távo-
labbról koordinálod, hiszen a hó-
nap végén elköltözöl Tamásiból.
–– Így van, Nyíregyházán folytatom 

az életemet, a szülővárosomhoz 
közel kaptam álláslehetőséget. A 
Happy Street Band azonban marad, 
és vele együtt kicsit én is: visszajá-
rok a próbákra, fellépésekre. Hat 
éve érkeztem Tamásiba az ország 
másik feléből, de nagyon kis ideig 
éreztem magam egyedül, hamar 
barátokra leltem. Köszönöm, hogy 
az itt töltött éveim alatt tamásiként 
kezeltek engem is, a sok segítséget, 
amit kaptam a munkám során. Ez 
egy nagyon befogadó város, örülök 
az itteni ismeretségeknek, barátsá-
goknak, sok kellemes emléket vi-
szek magammal. De nem elbúcsú-
zom, csak elköltözöm: találkozunk 
a következő Happy Street Band 
koncerten! 

Dominik az új év első tamási babája
Lapunkat Tilkné Kopácsi Kata-
lin védőnő tájékoztatta arról, 
hogy Tamási közigazgatási te-
rületén Lack Dominik született 
meg elsőnkét 2016-ban. 

Az új év első tamási babája január 
3-án este fél 6-kor született meg 
Juhász Kitti és Lack György első 
gyermekeként, akik nagyon várták 
már érkezését. A névválasztás során 
nem volt különösebb vita, mindket-
ten egyetértettek abban, hogy kisfi-
úknak a Dominik nevet adják. Az 
első napok nehézségei után a baba 
és édesanyja is egyaránt jól vannak. 
– Azt hiszem, Dominik le sem ta-

gadhatná, hogy fiú: imád enni és 
utálja, ha öltöztetik – mesélte ne-

vetve Kitti. – Most még gyakran 
fáj a hasa, de reméljük, ez hamar 
elmúlik. Hasonló ritmusban éljük a 
hétköznapjainkat: Dominik reggel 
fél 7-kor ébred, és mivel napközben 
keveset alszik, sokat foglalkozunk 
vele aktívan: játszunk, sétálunk. Ér-
deklik a színes dolgok, ezért nagyon 
figyel mindenre, például ha az apu-
kája tévét néz, a fényekre már ő is 
odafordul. Mellette egy percig sem 
lehet unatkozni, és nagyon boldo-
gok vagyunk, hogy megérkezett az 
életünkbe.
Dominiknak és családjának ezúton 
is boldog, hosszú életet, jó egészsé-
get, sok örömöt kívánunk!

Hagyományápolás, tánc, vidámság 
Tamási Város Német Nemzeti-
ségi Önkormányzata 15. alka-
lommal rendezte meg hagyo-
mányőrző svábbálját. 

A rendezvény kezdetén az önkor-
mányzat elnöke üdvözölte a meg-
jelent vendégeket, és megemléke-
zett a 60 évvel ezelőtt kitelepített 
magyarországi németekről. Ezt 
követően Páli Petra és tánckara 
hangulatos műsora nyitotta meg 
az estet, híres operettek legis-
mertebb dalait németül adták elő. 
A temperamentumos muzsika, 
a lendületes tánc és a kimagasló 
ének elvarázsolta a közönséget. 
A Rozmaring kórus is fellépett: 
tőlük megszokott, színvonalas 
programot állítottak össze, mű-
sorukban szívhez szóló kétszóla-
mú népdalok szerepeltek. Az est 
vendége volt az újjá alakult Gyön-
ki Német Nemzetiségi „Grüner 

Wiese” Tánccsoport, akik ferge-
teges táncaikkal elkápráztattak 
minden bálozót, Bánki Erzsi néni 
pedig népszerű dallamokkal szó-

rakoztatta a közönséget. A zenét, 
mint eddig minden évben, most 
is az UNTER-ROCK együttes 
szolgáltatta. A nyitótánc után haj-
nalig tartó mulatozás vette kez-
detét. A hat fogásos vacsora és a 
hat féle desszert reméljük minden 
ínyenc igényét kielégítette. 

A Német Önkormányzat ezúton 
mond tisztelettel köszönetet a bál 
fő szponzorainak: Kólya József, 
Pelcz György, Kiss Imre vállal-
kozóknak, a Gyulaj Zrt.-nek, a 
Kop-Ka Zrt.-nek, valamint min-
den kedves támogatójának, akik 
ajándékaikkal hozzájárultak az est 
sikeréhez! 
Német Nemzetiségi Önkormányzat

Új parancsnok a tűzoltóság élén
Berkes Béla, a Tamási Ön-
kormányzati Tűzoltóság pa-
rancsnoka 2016 januárjában 
öregségi nyugdíjba vonult. Az 
egyesület tagjai Dubóczki Ba-
lázst bízták meg a parancsnoki 
feladatok ellátásával. 

A rendkívüli közgyűlésen a tagság 
szinte egyhangúan megelőlegezte a 
bizalmát Balázs felé a parancsnoki 
beosztás betöltését illetően. 
–– Megtisztelő, hogy rám esett a 

választás, úgy gondolom, ez egy fe-
lelősségteljes beosztás. A betöltése 
nagy kihívást jelent számomra, hi-
szen az általunk védett 16 település 
területe összesítve azonos a főváros 
területével. Mindezt két főútvonal 

és egy vasútvonal érinti, valamint 
egy felső küszöbértékű veszélyes 
üzem is található rajta. 
A feladataim elég szerteágazóak 
lesznek: a Tamási Önkormányza-
ti Tűzoltóság elsődleges művele-
ti körzetéhez tartozó települések 
mentő-, és tűzvédelmének ellátása, 
koordinálása mellett a gazdasági, 
munkáltatói feladatok végzése, pro-
paganda tevékenységek megszerve-
zése is a parancsnok tevékenység-
köréhez tartozik. 
Természetesen elsőszámú felada-
tunk a hozzánk tartozó települések 
lakosságának védelme, ennek érde-
kében eddig is sokat dolgoztunk, s 
folytajuk munkánkat a jövőben is. 
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Az ezerarcú influenza

A védőoltást még mindig érdemes beadatni
Egyre több európai ország 
számol be kiterjedt influenza-
járványról, Magyarországon 
egyelőre lassan terjed a vírus 
- derül ki az Európai Betegség-
megelőzési és Járványügyi Köz-
pont legfrissebb jelentéséből.

A százezer lakosra jutó, orvoshoz 
forduló betegek száma Borsod-
Abaúj-Zemplén és Pest megyében 
volt a legmagasabb, Tolna és Vesz-
prém megyében a legalacsonyabb. 
Jelenleg Tamásiban és környékén 

a náthás, meghűléses betegek szá-
mának emelkedését látjuk, egyelő-
re a komolyabb influenzajárvány 
elkerült minket – mondta el kér-
désünkre dr. Szatmári László házi-
orvos. Mint ismeretes, a meghűlés 
(nátha) a felső légutak vírusos fer-
tőzése. A leggyakoribb kórokozó a 
rhinovírus, de további kb. 150-200 
féle egyéb vírus is szerepet játsz-
hat a kialakulásában. Ezen vírusok 
többsége kétféle módon terjed: a 
vírust tartalmazó levegőben szál-
lított cseppek belélegzése útján, 

illetve fertőzött tárgyakkal való 
érintkezés révén. Ezért is fontos 
a gyakori kézmosás és járványos 
időszakban a szájmaszk viselése. 
A leggyakoribb tünetek: a tüs�-
szentés, orrfolyás, rossz közérzet, 
borzongás, köhögés, hőemelkedés, 
fejfájás. - Ha influenza vírussal 
fertőződünk, akkor pedig mind-
ezekhez még magas láz is társul, és 
gyakoribbak az alsó légúti szövőd-
mények, ezért az influenza lefutása 
sokkal súlyosabb, mint egy banális 
nátháé. Ami igazán veszélyessé te-

szi, az az, hogy a vírus képes év-
ről évre változni, mintha mindig 
új ruhát öltene. Így immunrend-
szerünknek újra és újra meg kell 
birkóznia vele, és évről évre új ol-
tóanyagot kell előállítanunk ellene 
– folytatta dr. Szatmári László.

Nincs késő a védőoltáshoz
A doktorú úr szerint azoknak 
a gyerekeknek és felnőtteknek, 
akiknek van valamilyen alapbe-
tegségük: pl. szív- és érrendszeri 
betegség (magas vérnyomás, szív-

koszorúér-betegség), krónikus 
tüdőbetegség (COPD, asztma), 
cukorbetegség, máj- vagy vesebe-
tegségek, érdemes beadatniuk az 
influenza elleni oltást. Kismamák-
nak is javasolt, illetve azoknak, akik 
babát terveznek. Azok a dolgozók 
is szóba jöhetnek, akik rendszere-
sen nagyobb közösségekkel érint-
keznek: tanárok, buszsofőrök, áru-
házi vagy egészségügyi dolgozók. 
A védőoltás hatása 10-14 nap alatt 
kialakul, így még most sem késő 
beadatni a háziorvosoknál.

Újabb külföldi önkéntes segíti az 
iskola munkáját

Míg a tavalyi tanévben egy pakisztáni fiatalember, az ideiben egy 
brazil diáklány vesz részt a Vályi Péter Szakképző Iskola minden-
napi munkájában.

A jelenleg joghallgató 
Clarissa Müller Brazíliából, 
Porto Alegre-ből érkezett 
január végén Tamásiba az 
AIESEC nemzetközi di-
ákkapcsolatokért felelős 
szervezeten keresztül. Fel-
adata, hogy segítsen az itte-
ni diákoknak az angol nyelv 
tanulásában, és megismer-
tesse velük a brazil kultúrát. 
– Görögországba és Olaszországba 
mehettem volna, de a magyarorszá-
gi lehetőség bizonyult a legszerve-
zettebbnek, és megtetszett, hogy 
egy kétszáz milliós országból egy 
kisváros életébe csöppenhetek bele, 
ezért választottam Tamásit – me-
sélte Clarissa. - Nem csalódtam: a 
város nagyon szép, szervezett, ren-
dezett, egyetlen hátránya, hogy úgy 
érzem, kevesen beszélnek angolul, 
így kicsit nehéz a tájékozódás és az 
ismerkedés a városban. A Vályi Pé-
ter Szakképző Iskolában töltöm az 
időm nagy részét, főleg angol órá-
kon. A tanárok és a diákok is na-
gyon kedvesek, jól érzem magam, 
s miközben angolt taníthatok ne-
kik, én is rengeteget tanulok tőlük 
a magyar kultúráról, történelemről, 
szokásokról. 
Clarissa sok újdonsággal találkozik, 

az egyik legnagyobb élménye az 
érkezése után néhány nappal érte. 
Sokan nem értették, miért rohan 
az ablakhoz, majd szélsebesen a 
fényképezőgépjéért, aztán lelkesen 
elmagyarázta: életében most látott 
először havat. Elmesélte azt is, hogy 
náluk a pizzát édesen eszik, és nagy 
meglepetés volt számára az itteni 
paradicsomszószos, húsos verzió. 
Tervei szerint végigkóstolja a tipi-
kus magyar ételeket, még a halász-
lét is, pedig a halat egyáltalán nem 
szereti. – A magyarok tejesen más-
képp étkeznek, mint a brazilok. Ná-
lunk egy főétel van például ebédre, 
itt leves és második is, nekem meg 
mivel szinte minden ízlik, bele kell 
törődnöm, hogy néhány plusz ki-
lóval utazom haza február 29-én – 
mondta nevetve. 

Furfangos farsangoló a gimiben
Fegyveresi Anikó

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégium apra-
ja-nagyja várta már a farsangi 
bált, melynek szervezője idén a 
10.a osztály volt. 

A farsang nem véletlenül egyik ked-
venc rendezvényünk, hiszen a szíve 
mélyén mindenki vágyik arra, hogy 
néha álarc mögé rejthesse arcát, ki-
csit más lehessen, mint a hétközna-
pokban. Ez történt nálunk is, ferge-
teges műsort adtak elő az osztályok, 
a közönség nem panaszkodhatott, 
hiszen roppant kreatívnak bizonyul-
tak a diákok. Különféle témák köré 
csoportosulva léptek színre kicsik és 
nagyok, felhőtlen szórakozást bizto-
sítva a jelenlévőknek. A produkció-
kat zsűri is értékelte, így a kicsik ka-
tegóriában harmadik helyezett lett a 
7.a osztály „Barbie Girl” című tánca, 
második helyezést ért el az 5.a osz-
tály kacagtató „Star Wars” paródiája, 
a dobogó legfelső fokára pedig az 5. 
ny a osztály léphetett a „Pom-pom 
girls” táncos jelenettel. A nagyoknál a 

11. ny tánca ért harmadik helyezést, 
második lett a 12.a osztály hatásos 
jelmezes felvonulása, majd a 9.a le-
nyűgöző, fiúk által előadott hastánca 
dolgoztatta meg a közönség neve-
tőizmait, és ezzel immár harmadik 
alkalommal első helyre kerültek. Az 
este produkciós részét a tanárok tán-
ca zárta, akik idén egy vérbő spanyol 

koreográfia előadásával bizonyítot-
ták be, hogy ők is hajlandók mókáz-
ni, ha a helyzet úgy hozza. A műsort 
és a díjesőt követően kezdődhetett a 
bál, amelyen együtt táncolt diák és 
tanár, félrerúgva kissé a mindenna-
pok szürke fátyolát. Külön köszönet 
illeti támogatóinkat, akik a tombola-
nyereményeket biztosították!

Játékos tanulás az általános iskolában
Eseményekben és eredmé-
nyekben gazdag félévet zárt 
a Tamási Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola. 
Ezek elérésében aktív szere-
pet vállalt a Humán és idegen 
nyelvi munkaközösség azzal, 
hogy sok kisdiákot megmozga-
tó programokat szervezett az 
intézményben.

–– Napjainkban nagyon fontos 
valamely idegen nyelv tudása, hi-
szen ez hozzásegít bennünket más 
népek kultúrájának, szokásainak 
megismeréséhez. Ezt szem előtt 
tartva rendeztük meg iskolánkban 
a Nyelvek napját – mondta Pestiné 
Balogh Rózsa, az iskola humán és 
idegen nyelvi munkaközösségének 
vezetője. - Ezen a napon az idegen 
nyelveket - angolt, németet - tanító 
pedagógusok várták a gyerekeket az 
iskola aulájában, a program során a 
negyedik és ötödik osztályosok já-
tékos feladatokat oldottak meg. A 
vidám délelőttön tanulóink nagyon 
jól érezték magukat, volt, aki azt 
mondta, azért tetszett neki, mert 
önállóságot tanulhatott, akadt, aki 
a barátokkal való közös feladat-
megoldásnak örült, mindeközben 
szinte észrevétlenül tanultak meg új 
szavakat.  

Hasonló sikere volt a magyar nyelv 
hete rendezvényünknek is, amely a 
közmondások, szólások köré épült. 
Először az iskolarádión keresztül 
hallgattuk meg a tanulók által ös�-
szeállított és előadott színvonalas 
műsort, melynek témája édes anya-
nyelvünk szépségének, valamint 
Lőrincze Lajos és O. Nagy Gábor 
munkásságának bemutatása volt. 
A témahéten készültek plakátok, 
helyükre kerültek az eltévedt köz-
mondások, ismertté váltak a törté-
nelmi, természetismereti szólásma-
gyarázatok.  
A negyedik évfolyamos kisdiákok 
számára „játszóházat építettünk”, 
ahol többek között mesekirakó, 
Most mutasd meg, és kivetítő show 
várta őket. Az utolsó napon az 5. 

és 6. évfolyam tanulói versenyeztek 
egymással a különböző helyezése-
kért. Fáradtan, de elégedetten vet-
ték át az ajándékokat. 
A félév során diákjaink a Könnyü 
László Városi Könyvtár szavaló-
versenyeire is lelkesen készültek, az 
ezeken elért eredményekre is rend-
kívül büszkék vagyunk. 
Az eddigi rendezvények előkészíté-
sében, lebonyolításában nagy segít-
séget nyújtott az iskola könyvtára. 
Itt készülhettek tanulóink a külön-
böző anyanyelvi és idegen nyelvi, 
valamint művészeti versenyekre is. 
Eredményei alapján több diákunk 
vehet részt területi, megyei verse-
nyeken. 
Beigazolódni látszik a közmondás. 
„Aki tanul, halad, aki lusta, marad.”

Megnyíltak az Erzsébet-program 
üdülési pályázatai

Február 29-ig jelentkezhetnek a kritériumoknak eleget tevő nyug-
díjasok, nagycsaládosok és fogyatékkal élők az Erzsébet-program 
szociális üdültetési pályázataira. 

A pályázás feltétele nyugdíjasok 
esetében a legalább 60 éves kor és a 
legfeljebb 147 ezer forintos nyugdíj, 
a nagycsaládoknál az, hogy az egy 
főre eső jövedelem ne érje el a mini-
málbért, a fogyatékossággal élőknél 
pedig a legalább 18 éves kor és az, 
hogy az érintett részesüljön fogya-
tékos támogatásban.
2016-ban a tervek szerint negyed-
milliónyi személy, többségében 
gyermek vehet majd részt a pályá-
zatkiíró Magyar Nemzeti Üdülési 
Alapítvány jóvoltából támogatott 
pihenésen. A három- vagy négyéj-
szakás turnusokra egy felnőtt rész-
vételi díja ötezer forint (önrész), a 
gyermekeké ennek a fele, a három 

éves kornál fiatalabbak pedig in-
gyen üdülhetnek. A pályázatokat a 
mellékletekkel együtt csak elektro-
nikus úton, egy e-mail címről csak 
egy személynek lehet benyújtania, 
ezért javasolom mindenki számára, 
hogy vegye igénybe informatikus 
ismerősének tudását és eszközeit.
A nyerteseknek március végéig kell 
befizetniük az önrészt, majd ezt kö-
vetően kapják meg az elektronikus 
kártyát, amelyet a pályázatban meg-
határozott állami üdülőkben tudnak 
felhasználni az előszezonban (júni-
us 15-ig), illetve az utószezonban 
(szeptember 1-től december 31-ig).

Örményi János, Tourinform Iroda

Clarissa a 12. SZA osztály angolos csoportjának 
körében
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Sikeresen lezajlott a 28. Tamási Kerékpáros Bál
Farkas Ferenc

Jó hangulatban, hajnalig tartó mu-
latással telt az idei rendezvény is. 
A Tamási Kerékpáros Alapítvány 
szervezésében megvalósult, nagy 
hagyományokkal rendelkező ese-
mény Kocsis Zsigmond főszervező 
köszöntője után a Tamási Pántlika 
Néptáncegyüttes fellépésével indult, 
majd Széles András, Tamási város 
alpolgármestere méltatta megnyitó 
beszédében a város és a kerékpá-
rozás kapcsolatát, melynek egyik 
eredménye az évről-évre elnyert, 
leginkább a példa értékű kerék-
párút-fejlesztéseknek köszönhető 
„Kerékpárosbarát település” cím, il-
letve a jövőben megvalósuló további 
kerékpáros beruházások, melyeknek 
a sportág is hasznát veszi. Ezt köve-
tően került sor a 15. Díjkiosztó Gála 
műsorra, ahol a két helyi sportegye-
sület, a Tamási Kerékpáros Club, 
illetve a Tamási MTB Sport Club 
eredményes kerékpárosait díjazták 
az előző, 2015. évben nyújtott telje-
sítmények alapján.
A sportolókat és vezetőket az ala-
pítvány által felajánlott oklevelekkel, 
kupákkal, a Kónya kulcsmásoló és az 
Észak Tolna Megyei Takarékszövet-
kezet ajándékaival jutalmazták. A 
díjátadó során közreműködött Szé-
les András alpolgármester; Pásztor 
Attila, a Tamási Rendőrkapitányság 
képviselője; Pappné Árvai Tünde, az 
Észak-Tolna Megyei Takarékszö-

vetkezet ügyvezetője; Szőke Sán-
dorné, a Tamási Kerékpáros Alapít-
vány kurátora; Cseresznyés Balázs, 
önkormányzati képviselő-testületi 
tag, Marosi Norbert, a Tamási Ke-
rékpáros Alapítvány kurátora, régi 
kerékpárversenyző, sokszoros ma-
gyar bajnok; Uhrin János, a Tamási 
Kerékpáros Club edzője és elnöke, 
valamint Farkas Ferenc, a Tamási 
MTB Sport Club edzője és elnöke.
Országos Bajnokságon a legeredmé-
nyesebb versenyző Orsós Krisztofer 
volt, aki pálya OB-n való 10. helyé-
vel érdemelte ki a díjazást.
A Tamási MTB Sport Club verseny-
zői közül a legeredményesebbek: 1. 
Varga Viktor, 2. Szedeli Krisztián, 3. 
Varga Marcell.

A 3 éve alapított MTB Vándorkupát 

ezúttal Varga Viktor vehette át, aki 
eredményei mellett a kerékpársport-
hoz való hozzáállásával és aktivitásá-
val érdemelte ki a díjat. 
A Díjátadó Gála után ismét néptán-
cos műsor szórakoztatta a vendége-
ket, majd közös nyitótánccal kezde-
tét vette a báli mulatság, melyhez a 
zenét - az elmúlt évekhez hasonlóan 
- a TAXI zenekar szolgáltatta.

Éjfél előtt, illetve éjjel 2 körül két 
részletben került sor az elmaradha-
tatlan tombolasorsolásra, ahol ren-
geteg ajándék talált gazdára, értékes 
ajándékcsomagok, dísztárgyak, aján-
dékutalványok formájában. A fődíj 
hagyományosan egy MTB kerékpár 
volt. A sorsolást követően hajnalig 
folytatódott a mulatság.

Együtt szavaltunk a magyar kultúra napján
Csécsi Tiborné 

Idén először ünnepelte együtt a Ta-
mási Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola diáksága a ma-
gyar kultúra napját január 22-én. 
Reggel nyolc órakor iskolarádiós 
műsorral indult a nap, amit minden 
diák meghallgatott. Felelevenítet-
tük benne a Himnusz születésének 
történetét, megemlékeztünk Köl-
csey Ferencről és Erkel Ferencről. 
Versekkel méltattuk kultúránk 
bölcsőjét, szülőföldünket, s legna-
gyobb kincsünket, anyanyelvünket. 
Az összekötő zenék is közelebb 
vittek mindnyájunkat ahhoz, hogy 

az elhangzott gondolatokat ne csak 
eszünkkel, hanem szívünkkel is ért-

sük. A műsorban 6. osztályos tanu-
lók (Horváth Petra, Gonda Orsolya, 

Apali-Szabó Luca és Tolnai Bence) 
közreműködtek kiválóan. Az aulá-

ban ünnepi faliújságról olvashattak 
diákjaink további információkat a 
magyar kultúra napjával, illetve kul-
turális értékeinkkel kapcsolatosan. 
Pontban tíz órakor 170 diák állt fegyel-
mezetten, izgatottan az aulában, felké-
szülve arra, hogy 5 kontinens magyar 
fiataljaival közösen, Jordán Tamás irá-
nyításával mi is elszavaljuk a Himnusz 
első versszakát és Petőfi Sándor Nem-
zeti dal című versét az „Együtt Szaval a 
Nemzet” program részeként.
Ez a nemzeti összetartozást erősí-
tő kezdeményezés is először való-
sult meg iskolánkban. Szavalatunk 
megtekinthető a www.youtube.com 
honlapon. 

S P O R T

A Tamási Kerékpáros Club sportolói közül a legeredményesebbek: 1. Pásztor Bálint 
2. Zsolnai Márk 3. Simon Ákos

Labdarúgás

Felállt az új szakmai stáb
A vezetőedző távozott, tizenegy új játékos érkezett

Szakmailag is új alapokra sze-
retné helyezni az egyesület 
munkáját a Tamási 2009 FC, 
ezért szakmai igazgatóval, új 
elnökségi tagokkal és új játé-
kosokkal erősítenek a tavaszi 
szezonra. 

Az egyesület vezetőségének egyez-
tetései után nyilvánvalóvá vált, hogy 
a tamási focisoknak szükségük lesz 
egy szakmai igazgatóra. Pék And-
rás vezetőedző személyes ellentétre 
hivatkozva távozott az egyesülettől, 
melynek tagjai ezúton is köszönik a 
munkáját. A korábbi elnökség há-
rom tagból állt, mindenki a munkája 

mellett végezte a vezetőségi felada-
tát. Mivel ez napi szinten is sok időt 
vesz igénybe, szükségessé vált újabb 
emberek bevonása az egyesület 
működésének segítésébe, remélve, 
hogy így könnyebben megoszlanak 
a feladatok. Mindemellett szeretné-
nek az egyesületnek tudatosan, az 
alapoktól elindulva új irányt adni, 
szakmailag is. Az elnök továbbra is 
Jarmalov Rezső, az elnökségi tagok: 
Sándor Judit, Bódog Csaba, Filotás 
Attila és Sipos Norbert, külső segí-
tők: Kiszler Tamás, Horváth Éva, 
Bicskei Mónika. Az egyesülethez 
szakmai igazgatóként Lieszkovszky 
József érkezett. 

A Tamási 2009 FC vezetőségétől 
megtudtuk, hogy az őszi szezonban 
a cél a tisztes helytállás volt, mely 
többé-kevésbé sikerült is. Sajnos 
előfordult, hogy az ifjúsági csapat 
nem tudott elutazni mérkőzésre, ez 
pedig pontlevonással járt. Tavasz-
ra sikerült erősíteniük, mind az ifi, 
mind a felnőtt csapat terén. Egy 
három tagú szakmai stáb mellett 
a felnőtt csapatba, melynek edzője 
Győry Csaba lett hét, az ifibe négy 
új játékos érkezett. A csapatok heti 
három alkalommal megkezdték 
a felkészülést, elsődleges céljuk a 
pontok gyűjtése, és a felzárkózás a 
középmezőnybe.

Súlyemelés

Év végi éremeső
A serdülő és ifjúsági korcsoport 
országos súlyemelő bajnoksá-
gát 2015 decemberében ren-
dezték meg Pécsen. Tamásit 
négy fiatal versenyző képvisel-
hette, akik 1-1 arany-, ezüst-, 
bronzéremmel, valamint egy 
hatodik helyezéssel zárták az 
évet. 

Bachmann Bélától, a súlyemelők 
edzőjétől megtudtuk, hogy minden 
versenyző javított egyéni legjobb-
ján. Kiemelkedett a 14 éves Orsós 
Richárd ezüstérmes teljesítménye, 
aki az 50 kg-os súlycsoportban 90 
kg-os lökés eredményével új serdülő 
és ifjúsági országos csúcsot állított 
fel. Az aranyérmes Horváth Attila 
Fülöp az ijfúsági korosztály legjobb 
férfi versenyzője lett. A serdülők 
között bronzéremnek örülhetett 
Kertész István és hatodik helyezést 
ért el Kondor János. - Külön öröm 
volt és köszönjük a szülőknek, hogy 
többen személyesen biztatták ver-
senyzőinket. Gratulálunk minden 
versenyzőnknek, valamint köszön-
jük a klub vezetésének és edzőinek 
azt, hogy keményen dolgoztak a 

sikerért, öregbítve a tamási súly-
emelés hírnevét. A siker részesei 
voltak a támogatóink, a Koppány 
SE működését és programjait több 
sikeres országos pályázat, a Nemze-
ti Együttműködési Alap, a Tamási 
Város Önkormányzata, a Magyar 
Súlyemelő Szövetség, a Magyar 
Olimpiai Bizottság Sport XXI és 

Héraklész programjai, az Új Európa 
Alapítvány, a Kapos-Koppány Tér-
sége Fejlődéséért Alapítvány, a Su-
zuki Hirt Autószalon támogatták és 
a beérkező 1 %-os adófelajánlások 
is segítették. Mindenkinek köszön-
jük a támogatását az elmúlt évben 
– fogalmazott Bachmann Béla. 

Eredmények:
Fiúk (serdülő korosztály)
50 kg Orsós Richárd (2.) 
		  155 kg (65,90) 
56 kg Kondor János (6.) 
		  95 kg (40,55)
77 kg Kertész István (3.) 
		  170 kg (80,90)
Fiúk (ifjúsági korosztály):
77 kg Horváth Attila Fülöp (1.)
		  243 kg (110,133)

Az Omega AC eredményei
Téli felkészülési ranglista verseny  
1. sorozat 2016.01.13. Bonyhád

600 m futás: 3. Tóth Fanni
Súlylökés:
5 kg 2. Balogh Máté
4 kg 1. Strigencz Zalán, 2. Németh 
Boldizsár
3 kg 1. Pech Fruzsina, 
2 kg 1. Kling Réka
Diszkoszvetés:
1,5 kg 2. Balogh Máté
1 kg 1. Strigencz Zalán, 2. Németh 

Boldizsár, 1. Pech Fruzsina
0,75 kg 1. Kling Réka
Gerelyhajítás:
500 gr 1. Tóth Fanni, 1. Cseke Áron
700 gr 3. Schneidler Márk
60 m futásban: Gergály Barnabás, 
Schneidler Márk és távolugrásban 
Gergály Barnabás az idősebb kor-
csoportú versenyzők között szépen 
helytálltak.
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2016. február 17 – 23-ig
   Sertés tarja csontos        Friss csirke mell csontos

PB gázcsere 11,5kg 
csere 

2016. február 24 – március 1-ig

 2016 február  1 – 29-ig

  Friss csirke comb farrésszel      Sertés lapocka       

Tamási, Rákóczi u. 34.

Tel: 74-570-064

VETŐMAG
VÁSÁR

Megérkeztek a 2016-os év
friss beszerzésű

VETŐ ÉS VIRÁGMAGJAI-
már 49 Ft/csomagtól

hatalmas választékban!
Hogy megkönnyítsük a

kertészkedéshez való felkészülést
„Takarékos gazdakártya”,
nyugdíjas igazolvány és

Tamási kártya felmutatás esetén
10 % azonnali

készpénz kedvezményt biztosítunk
(kivéve az akciós termékek), hogy a
legjobb árakat most is nálunk találja.

Nagy felhasználóknak,
önkormányzatoknak nagytétel

vásárlása esetén egyedi
kedvezményt biztosítunk.

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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Nyitótánc, keringő, jelmezbemutató 

Idén is megrendezték a katolikus bált
Ótus László

A lelkiismeretes és nagyon jó 
szervezésnek köszönhetően a 
vendégek száma felülmúlta a 
tavalyit, a résztvevők nevében 
ezúton is köszönetünket fejez-
zük ki a közreműködőknek ál-
dozatos munkájukért. 

A február 5-én megrendezett ka-
tolikus bált Hegedüs János plébá-
nos rövid köszöntője nyitotta meg, 
melyet a gyermekek három korcso-
portjának nyitótánca követett. A 
közös tánc után minden gyermek 
felkérte egyik szülőjét egy keringő-
re. Ezek után versek, a zeneiskolás 
gyerekek előadása, énekszámok s a 
kicsik jelmezbemutatója következ-
tek. A bál jó hangulatáról a Sprint 
zenekar gondoskodott igen vér-
pezsdítő, változatos zenéjével. A 

tombolasorsoláson sokféle ajándék 
került kisorsolásra, a szelvények és 
a belépőjegyek árából befolyt ös�-
szeg a hittanos gyermekek nyári ki-
rándulásának költségét fedezi. Úgy 
érzem, a vendégek és a részt vevő 
családok közül mindenki remekül 
érezte magát, felhőtlenül ki tudott 
kapcsolódni erre a néhány órára.
A 20. század történelme elég vi-
haros volt a magyar társadalom 
számára. Rengeteg negatív, káros 
hatás érte, minek következtében 
mentális egészsége megromlott. 
Bús jövőképp, depresszióra hajla-
mosság, reprodukálni önmagát nem 
eléggé képes, elöregedő nemzet. A 
rendszerváltás sem hozta meg az 
emberek méltán megfogalmazott 
elvárásait. Ezt véleményem sze-
rint csak egy egészséges életszem-
lélettel lehet megfordítani. Vissza 
kell térnünk a szakrális évszázados 

értékrendekhez. A család és a hit 
kell, legyen az alappillére az egész-
séges gondolkodásnak. Vállaljuk fel 
minél többen hitünket, másokat is 
erre buzdítva, mondjunk nemet a 
társadalom mindenen rétegét meg-
fertőzött, sokszor már a normali-
tás határait sem ismerő, túlzottan 
megengedő, önpusztító nézetekre. 
Merjük kimondani, hogy számunk-
ra a hagyományos családmodell a 
legnagyobb érték. Kérjük Isten se-
gítségét, hogy nézeteink követőkre 
találjanak más európai országok-
ban is, elindítva ezzel egy olyan 
folyamatot, melyben a nemzetek 
megtalálják a felemelkedésükhöz 
szükséges legjobb utat, és újra erős 
s büszke népek sokasága leszünk 
együtt egy egységes Európában.
„És a mit könyörgéstekben kértek, 
mindazt meg is kapjátok, ha hisztek” 
Máté 21, 22

A lelküket próbáljuk megérinteni 
Dobos Rita

Kiállítással köszöntötte az új 
évet a Tamási Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 
simontornyai kihelyezett kép-
zőművészeti tagozata. A tan-
év első félévének alkotásaiból 
rendezett kiállítás megnyitója 
kapcsán az itt folyó munkáról 
beszélgettünk a képzőművésze-
ti ág vezetőjével.

Rill Mária elmondta, hogy az im-
már hat éve működő simontornyai 
tagozaton két lelkes tanárnő - gra-
fika szakon Gyurkóné Tóth Irén, 
kézműves szakon Boros Eszter 
- vezeti be tanítványait a képző-
művészet rejtelmes és csodaszép 
világába. Heti négy órában, vegyes 
korosztályú csoportokban ismerte-
tik meg a gyerekekkel a különféle 
grafikai- és festészeti eljárásokat, 
az anyag- és eszközhasználatot. A 

pedagógusok a tanulók életkorá-
nak, személyiségének figyelembe 
vételével alakítják ki a munkatem-
pót. Bár ezek az alkalmak délutáni 
tanóra keretében valósulnak meg, 
és az itt folyó munkát félévkor és 
év végén bizonyítvánnyal értékelik, 
mégis meleg légkörű, jó hangulatú 
együttlétekről beszélhetünk. - Örü-
lünk minden tanítványnak – tette 
hozzá Rill Mária. - A lelküket pró-
báljuk megérinteni, és szeretnénk, 

ha az alkotás örömét találnák meg 
a gyerekek. Nem mindenkiből lesz 
képzőművész, de művészetszerető 
ember bizonyosan. Nagyon széles 
a skála, amelyben később kamatoz-
tatni tudják az itt szerzett tudást, 
ezek az élmények a későbbi életükre 
pozitívan hatnak.
A januári kiállítást követően legkö-
zelebb a tanév végén láthatja a kö-
zönség a simontornyai képzőművé-
szeti ág tanulóinak alkotásait.

Gondolatok és érzések a 
kiállított munkákon

A Tamási Alapfokú Művészeti 
Iskola képzőművészeti ága eb-
ben a felállásban már hatodik 
éve működik, ez idő alatt folya-
matosan van kihelyezett cso-
portja Nagykónyiban is. 

A képzőművészeti 
órákat egy délután-
ra csoportosítva, egy 
hosszabb alkotói 
folyamatba rendez-
ve tartják. A diákok 
munkáit számos ki-
állításon láthattuk 
már Tamásiban, rajz-
versenyeken pedig 
díjakkal örvendez-
tették meg iskolá-
jukat. Tanáruk, Illés 
Orsolya Tünde most elérkezettnek 
látta az időt arra, hogy megmutassa 
tanítványai alkotásait egy szélesebb 
közönségnek is: osztálytársaknak, 
tanároknak, szülőknek, és Nagykó-
nyi minden érdeklődőjének. – A ki-
állítás, mely január 26-án nyílt meg 
a Nagykónyi Művelődési Házban, 
megmutatja számunkra, hogy mi-
lyen sokszínű ez a világ – fogalma-

zott Illés Orsolya. – Hogy milyen 
változatos technikákkal dolgozunk, 
hogy hogyan tudjuk a különböző 
stílusokat, anyagokat ötvözni ah-
hoz, hogy egy belső gondolat kitel-
jesedjen. Ha megtekintjük a kiállí-

tást, bepillantást nyerhetünk abba a 
világba, amely egy képzőművészeti 
órán zajlik: új gondolatok születnek, 
érzések fejeződnek ki a különböző 
formák, színek, anyagok egymáshoz 
rendelése során. 
Ez az időszak a félév zárásé, így a 
kiállítás arra is lehetőséget adott, 
hogy a tanulók megmutathassák 
első féléves alkotásaikat. 

Téli Mezőgazdasági Iskola

Kedves Olvasó!
A segítségét kérem a Fő utca és a 
Hársfa utca sarkán állt hajdani Ta-
mási Téli Mezőgazdasági Iskola 
történetének megírásához.
Az elmúlt években rengeteg doku-
mentum, fotó, tárgy gyűlt össze az 
intézmény létrejöttéről, az ott folyt 
képzésről, az oktató tanárokról, s a 
hajdani diákokról. Arra törekszem, 
hogy a könyv anyaga lehetőleg tel-
jes legyen, ne maradjon ki semmi 
lényeges. Ezért arra kérem Önt, 
hogyha birtokában van bármilyen 

iskolával kapcso-
latos emléktárgy, 
akkor mutassa meg, 
hogy arról
másolatot, feljegy-
zést készíthessek. 
Szívesen meghall-
gatom, ha őriz
elbeszélést az isko-
lában tanult hoz-
zátartozójától. (Ne tévessze meg, 
hogy az iskola neve, helye a mű-
ködése során, az 1940-49 közötti 
esztendőkben több alkalommal 
módosult, s az utolsó években gaz-

daképzőnek hívták!) Kérem, hogy 
közreműködésével járuljon hozzá a 
könyv sikeréhez, a nyárra tervezett 
megjelenéséhez!

Örményi János


